
LOT # DESCRIPTION PRICE REALISED 
1 Germany, Kingdom of Prussia, Napoleonic Wars 1815 Waterloo $2000 
2 1890’s Germany, Kingdom of Prussia, Order of the Crown (Military) - 
3 Germany, Kingdom of Prussia, Hohenzollern commemorative $160 
4 WW1 Germany centre cores for the 1914 Grand Cross $400 
5 WW1 Germany Iron Cross 1st Class, in case of issue by K.A.G. $1000 
6 WW1 German ‘convex’ Iron Cross 1st class .800 silver marked $400 
7 WW1 Germany Iron Cross 2nd Class War Honour Cross Swords $220 
8 WW1 German Iron Cross 2nd Class War Honour Cross Swords (2). $200 
9 WW1 Germany Iron Cross & wound badge medal lot (3) $350 
10 WW1 Germany U-boat submarine qualification badge $550 
11 WW1 Germany Pilot’s qualification badge by Paul Meybauer $2100 
12 WW1 Germany military Observer’s qualification badge $650 
13 WW1 Germany military Pilot’s commemorative badge by Paul $1500 
14 WW1 Germany Air Gunner’s qualification badge $850 
15 WW1 Germany Kingdom of Bavaria, Air Gunner’s qualification $1500 
16 WW1 Germany Naval Pilot’s qualification badge (miniature) $600 
17 WW1 & WW2 Germany 4 place parade medal bar $300 
18 WW1 & WW2 Germany 6 place parade medal bar $350 
19 WW1 & WW2 German iron crosses & medals (5) $600 
20  WW1 & WW2 Germany military medals (7) $300 
21 Germany 1928 dated Stahlhelm Association members badge $400 
22 Nazi Germany, Coburg Badge, 1932, jeweller adapted for wear $2400 
23 Germany, Spanish Civil War Cross with Swords in Silver $19000 
24 Germany, Spanish Civil War Condor Legion Badge $350 
25 Germany, Spanish Civil War to early WW2, Wound Badge in silver $500 
26 WW2 Germany field made/worn Knight’s Cross of the Iron Cross $1000 
27 WW2 Germany (Army) German Cross in Gold cloth version $700 
28 WW2 German Iron Cross 1st Class by Otto Schickle, Pforzheim $750 
29 WW2 German Iron Cross 1st Class by Paul Meybauer of Berlin $500 
30 WW2 German Iron Cross 1st Class $450 
31 WW2 Germany Iron Cross 1st Class by Deumer of Lüdenscheid $750 
32 WW2 Germany Iron Cross 1st Class in case of issue $700 
33 WW2 Germany Bar to the Iron Cross 1st Class by C. E. Junker $1000 
34 WW2 Germany Iron Cross 1st & 2nd Class, with award documents $2000 
35 WW2 German Iron Cross 2nd Class by Berg & Nolte, Lüdenscheid $750 
36 WW2 Germany Iron Cross 2nd Class by J. E. Hammer & Sohne $600 
37 Near mint condition WW2 German Iron Cross 2nd Class $800 
38 WW2 Germany Bar to the Iron Cross 2nd Class by Godet of Berlin $950 
39 WW2 German Iron Cross 2nd Class & Army 4 Year Service Medal $550 
40 WW2 Germany 3 place medal bar for Luftwaffe service $700 
41 WW2 Germany War Merit Cross 1st Class with Swords, Wilhelm $260 
42 WW2 Germany War Merit Cross 1st Class with Swords, Steinhauer $350 
43 WW2 Germany War Merit Cross 1st Class without swords $350 
44 WW2 Germany War Merit Cross 2nd Class with Swords, Wilhelm $220 
45 WW2 Germany War Merit Cross medals (3) $220 
46 WW2 Germany Wound Badge in Silver $300 
47 WW2 Germany Wound Badge in Silver, with packet of issue by Carl  $220 
48 WW2 Germany Navy Kriegsmarine High Seas Fleet War Badge $160 
49 WW2 Germany Navy Kriegsmarine Destroyer Badge by Josef Felix  $180 
50 WW2 Germany Navy Kriegsmarine U-boat submarine qualification $450 



LOT # DESCRIPTION PRICE REALISED 
51 WW2 Germany Navy Kriegsmarine U-boat submarine qualification $350 
52 WW2 Germany Navy Kriegsmarine U-boat Close Combat Clasp $2500 
53 WW2 Germany Navy Kriegsmarine E-Boat Badge (type 1) $2100 
54 WW2 Germany Navy Kriegsmarine Coastal Artillery Badge, Herman $140 
55 WW2 Germany Navy Kriegsmarine Coastal Artillery Badge $100 
56 WW2 Germany Navy Kriegsmarine Minesweeper Badge $120 
57 WW2 Germany Navy Auxiliary Cruiser War Badge $240 
58 WW2 Germany Close Combat Clasp in Gold $3800 
59 WW2 Germany, a ‘light weight’ Close Combat Clasp in Gold $800 
60 WW2 Germany Close Combat Clasp in Silver $900 
61 WW2 Germany Tank Destruction badge in Carl Wild of Hamburg - 
62 WW2 Germany Army/S.S. Infantry Assault Badge in silver Gebruide $180 
63 WW2 German Army/S.S. Infantry Assault Badge in silver $140 
64 WW2 Germany Army/S.S. Infantry Assault Badge in bronze $450 
65 WW2 Germany Army Panzer Assault Badge in silver Hermann $450 
66 WW2 Germany Army Panzer Assault Badge in silver $300 
67 WW2 Germany Army Panzer Assault Badge in bronze Hermann $400 
68 WW2 Germany Army Panzer Assault Badge in bronze $300 
69 WW2 Germany, Army & S.S. Anti Partisan Badge in Bronze $3800 
70 WW2 Germany Luftwaffe Air Force Pilot qualification badge $2100 
71 WW2 Germany Luftwaffe Air Force Flyer’s Commemorative Badge $1600 
72 WW2 Germany Luftwaffe Air Force Glider Pilot’s qualification $1200 
73 WW2 Germany Luftwaffe Air Force Observer qualification badge $1100 
74 WW2 Germany Luftwaffe Air Force Observer qualification badge $160 
75 WW2 Germany Luftwaffe Air Force Wireless/Air Gunner’s $600 
76 WW2 Germany Luftwaffe Air Force Wireless/Air Gunner’s (cloth) $140 
77 WW2 Germany Luftwaffe Air Force Air Gunner’s qualification $850 
78 WW2 Germany Luftwaffe Air Force Anti-Aircraft qualification $700 
79 WW2 Germany Air Force/Luftwaffe Ground Assault Badge $500 
80 Near mint WW2 Germany Air Force Luftwaffe Day Fighter Clasp $750 
81 WW2 Germany Air Force Luftwaffe Operational Bomber Clasp $2400 
82 WW2 Germany Luftwaffe Transport & Glider Operational Flying $900 
83 WW2 Germany Luftwaffe Air Force Reconnaissance Operational $500 
84 WW2 Germany Luftwaffe Air Force Day Fighter Operational Flying $240 
85 WW2 Germany denazified badges & Iron Cross 2nd Class (4). $240 
86 WW2 Germany Krim (Crimea) campaign uniform sleeve shield $500 
87 WW2 Germany 1st October 1938 Czech Occupation Medal $260 
88 Germany, 13th October 1938 Czech Occupation Medal $140 
89 WW2 Germany service medals (3) $240 
90 WW2 Germany campaign medal lot (5) $550 
91 WW2 Germany Wehrmacht 12 & 18 Year service medals (2) $2200 
92 WW2 Germany 4 Year (Luftwaffe) Service Medal $220 
93 WW2 Germany S.S. 25 Year Service Cross, 2nd model $9500 
94 WW2 Germany S.S. 4 Year Service Medal, 2nd model $1000 
95 WW2 Germany Luftschutz Air Defence Honour cross & medal (2) $850 
96 WW2 Germany Luftschutz, Social Welfare & West Wall medals (3) $220 
97 WW2 Germany 25 & 40 Year Service Cross medals (2) $260 
98 Nazi Germany Lifesaving Meal in Silver $550 
99 Nazi Germany Mother’s Cross, gold medal, in case of issue $400 
100 Nazi Germany Mother’s Cross, bronze medals (2) $160 



LOT# DESCRIPTION PRICE REALISED 
101 Nazi Germany S.A. Sports Badge in Bronze by Redo $80 
102 Nazi Germany 1944 Gausieger badge by Gustav Brehmer $1000 
103 Nazi Germany N.S.F.K. 1938 1st air race Frankfurt – Main bade $300 
104 Nazi Germany, NSFK Badge for Powered Aircraft Pilots, 2nd Type $1200 
105 Mid 1930’s Germany brass Nazi Party enamel Membership Badge $300 
106 Nazi Germany DJ (Deutsche Jugend) Young Youth Membership $300 
107 WW2 Germany Luftwaffe service badges (6) $240 
108 WW2 Germany medal, badge & coin lot (11) $300 
109 WW2 Germany badge & patch lot (11) $650 
110 Lot of WW2 Germany stickpin badges & shoulder board (5) $400 
111 1957 West Germany, 1939 Knight’s Cross of the Iron Cross $750 
112 1957 West Germany, 1914 Iron Cross 1st Class in case $260 
113 1957 West Germany, 1939 Iron Cross 1st Class $100 
114 1957 West Germany, made 1939 Iron Cross 1st & 2nd Class (2). $180 
115 Post WW2 Germany made Luftwaffe Paratrooper qualification $140 
116 Modern made and framed complete set of WW2 Germany $550 
117 Quality copy of the German Spanish Civil War Cross in Silver $120 
118  Mix of original and copy WW2 German medals and badges (12) $450 
119 Lot of copy German medals & badges (10) $450 
120 WW2 German reproduction medals, badges, flag, glass & coins (22) $350 
121 Lot of East & West German medals, badges and uniform acc. (30) $220 
122 The Order of the British Empire (Civilian) M.B.E., 2nd type breast $450 
123 A 1919 Australian Imperial Service Order to John Fleming $450 
124 Cape Good Hope General Service Medal with 2 clasps Serg. J. Holt $1000 
125 Australia Senior Cadets Commonwealth Military Competitions $1000 
126 H.M.A.S. SYDNEY - S.M.S. EMDEN Nov 9, 1914 silver dollar medal $2700 
127 WW1 1914/15 Star to Sergeant Frederick William Hay $400 
128 WW1 Gallipoli ‘killed in action’ medal group to Pte. Sinclair Coghil $1200 
129 WW1 Australian Gallipoli medal group Lieut. Franciscus Conrad von $950 
130 WW1 Australian 16-year-old ‘boy soldier’ medal group $850 
131 WW1 Australian ‘killed in action’ medal group & Memorial Plaque $1300 
132 WW1 Australian Light Horse & Imperial Camel Corps medal group $950 
133 WW1 British War & Victory Medal pair name 4528 CPL. A.J. Jessup $220 
134 WW1 Memorial ‘death’ Plaque, named to Leslie Wallace $450 
135 WW2 Australian ‘9th Division Mobile Bath Unit’ medal group  $180 
136 WW2 Australian Fischer family lot of medals $160 
137 A poignant WW2 Australian Service Medal 1939-45  $260 
138 WW2 era Australian & Commonwealth 1939-45 War Medals (7) $200 
139 WW2 to Korean War Australian & New Zealand service medals (6) $900 
140 WW2 Australian Civilian Service Medal 1939-1945 in case of issue $350 
141 Vietnam War medal pair Lieutenant Colonel Alan Lindsay Morrison $2400 
142 Vietnam War medal group to Private Richard Peter Grundy $600 
143 Vietnam War medal group to Private Stuart Collins $650 
144 A Vietnam War medal group to Signalman Peter Amos $400 
145 Australian General Service Medal with clasp Malay Peninsula $220 
146 Australian/British Army long service & meritorious service medals $140 
147 Australian service medals in cases of issue (3). $1000 
148 Assorted Australian and military medals & badges (10) $1000 
149 Australian Federal Police service award medals (4) $260 
150 Australian & New Zealand civilian service medals (6) $550 



LOT # DESCRIPTION PRICE REALISED 
151 WW1 Australian Widows and Mothers badge with single star $220 
152 Boer War/WW1 Australian War Correspondent shoulder titles (2) $700 
153 Boer War West Australian Mounted Infantry shoulder title $280 
154 Boer War 1st West Australian Mounted Infantry shoulder title $500 
155 Boer War 2nd West Australian Imperial Bushmen shoulder title $400 
156 Boer War 3rd West Australian Imperial Bushmen shoulder title $400 
157 WW1 - 10th Company, 3rd Battalion, Imperial Camel Corps  $1000 
158 WW1 Australian cloth unit patch 2nd Bn $160 
159 WW1 Australian cloth unit patch 3rd Bn $100 
160 WW1 Australian cloth unit patch 4th Bn $200 
161 WW1 Australian cloth unit patch 5th Bn $100 
162 WW1 Australian cloth unit patch 8th Bn $180 
163 WW1 Australian cloth unit patch 10th Bn $120 
164 WW1 Australian cloth unit patch 11th Bn $260 
165 WW1 Australian cloth unit patch 12th Bn $120 
166 WW1 Australian cloth unit patch 17th Bn $100 
167 WW1 Australian cloth unit patch 18th Bn $100 
168 WW1 Australian cloth unit patch 19th Bn $100 
169 WW1 Australian cloth unit patch 20th Bn $140 
170 WW1 Australian cloth unit patch 21st Bn $140 
171 WW1 Australian cloth unit patch 22nd Bn $120 
172 WW1 Australian cloth unit patch 25th Bn $160 
173 WW1 Australian cloth unit patch 27th Bn $100 
174 WW1 Australian cloth unit patch 28th Bn $220 
175 WW1 Australian cloth unit patch 51st Bn $120 
176 WW1 Australian cloth unit patch 5th Bde $70 
177 WW1 Australian cloth unit patch 1st M.G. Battalion (2) $240 
178 WW1 Australian cloth unit patch 1st M.G. Battalion (2) $240 
179 WW1 Australian cloth unit patch 1st Division Service Corps $120 
180 Lot of WW1 WW2 Australian rising sun uniform collar badges (15) $300 
181 Lot of WW1 WW2 Royal Flying Corps & Air Force badges & medal $300 
182 WW1, WW2 and modern Australian service badges (27) $500 
183 Lot of WW1, WW2 to 1960’s Australian rising sun uniform collar $500 
184 1930-42 Australian Army 49th Battalion (The Stanley Regiment) $80 
185 WW2 Australian Mother's & Widow's badge $140 
186 WW2 Australian Mother's Badge, with 2 stars, to a mother $180 
187 Royal Australian Navy Badges (18) $280 
188 Royal Australian Navy badges (6) $80 
189 Australian Army general officer’s bullion cap badges (5) $400 
190 WW2 era Royal Australian Air Force badges (6) $140 
191 WW2 era R.A.A.F wings, badges and buttons (15) $240 
192 Australian Army production sample badges – Norforce & Pilbara $160 
193 Australian Army production sample badges – 2nd Cavalry Regiment  $60 
194 Australian Army production sample badges – Commando beret $200 
195 Australian Army production sample badges & buttons (6) $70 
196 Australian Army manufacturing error badges (8) $50 
197 G20 Brisbane 2014 police badges & items (7) $80 
198 G20 Brisbane 2014 police badges & items (18) $260 
199 1980’s Northern Territory Police uniform hat badge $140 
200 Queensland Police rank epaulettes & buttons (13) $140 



LOT# DESCRIPTION PRICE REALISED 
201 Queensland Police sergeant’s cap badge $160 
202 Queensland Police cap badges (2) $200 
203 Queensland Police cap badge - Heavy deep strike with enamel $2240 
204 Queensland Police cap badge $160 
205 Queensland Police Badge on belt clip $350 
206 Queensland Prison Service cap badges (2) – white $120 
207 Queensland Prison Service cap badges (2). – gold $100 
208 Queensland Corrective Services badges (3) $140 
209 Pre 1901 era South Australian Police helmet badge $300 
210 Early George V era South Australian Police helmet badge $260 
211 Western Australia Police bullion cloth badge $100 
212 1970’s era West Australian Fire Brigade long service badges (2) $90 
213 1980's era Australian Protective Service uniform cap badge $100 
214 1980's era Australian Customs uniform cap badge $60 
215 Victorian WW1 & WW2 era British Army collar badges (43) $350 
216 Victorian WW1 & WW2 era British Army collar badges (44) $500 
217 Rhodesia Army Selous Scouts bronze parachute wings $300 
218 Rhodesian badge display (28 $200 
219 Toy trunk containing quantity of WW1 & WW2 badges, tokens $280 
220 1970’s Kenya Police Force & British prisons lot of badges & buttons $40 
221 1920’s era Bombay District Police Force uniform cap badge $40 
222 1930's era Gold Coast Police Force uniform cap badge - 
223 1940's era Kenya Police Force uniform cap badge $40 
224 1950's era Kenya Police Force uniform cap badge, shoulder title $30 
225 1950's era Swaziland Police Force uniform cap badge $50 
226 1960's era Cayman Islands Police Force uniform cap badges (2) $40 
227 WW1 era Indian Imperial Police uniform badges (5) $50 
228 1.2kg of assorted badges, ribbon bars etc $200 
229 4.78 kg of ex dealer badges, medals, buttons, patches & militaria $650 
230 Lot of cap badges in WW1 Princess Mary Christmas gift tin $300 
231 Lot of military buttons, badges & tokens (72) $90 
232 Lot of military WW1, WW2 & 1950’s cap, collar & trade badges $120 
233 Lot of military & civilian medals, tokens & pins $120 
234 The Most Distinguished Order of St. Michael & St. George, C.M.G. $1100 
235 The Order of the British Empire (Civilian) M.B.E. $220 
236 Royal Air Force Air Force Cross medal group – John Leonard Davis $2900 
237 WW1 British Royal Red Cross Medal 2nd Class in original case $350 
238 Badge of the Certificate of Honour for Southern Rhodesia E.II.R $300 
239 Kaisar-I- Hind Medal, G.V.I.R, GRI. Silver 2nd Class $300 
240 Boer War Distinguished Conduct Medal & Meritorious Service  $2200 
241 Family set of medal groups to the Stapley family $900 
242 WW1 British Army 1918 Military Medal group - Pte. Walter Sartain $650 
243 WW1 Royal Navy Meritorious Service Medal to Engine Room  - 
244 New Zealand Meritorious Service Medal (EIIR) - 
245 British Army Crimea Medal to Private Charles Davies, 23rd Foot $500 
246 British Turkish Crimea Medal 1855 (Sardinian issue) $180 
247 Indian Mutiny Medal to Private Joseph Row, Rifle Brigade $450 
248 British Army Indian Mutiny Medal to Private John Henderson $450 
249 British Army New Zealand War Medal 1869 - Gunner George Smith $850 
250 British Army Afghanistan Medal 1878 to Private George Glass $260 



LOT# DESCRIPTION PRICE REALISED 
251 British Army Kabul to Kandahar Star 1880 $400 
252 British Army Egypt Medal to Private Henry Johnson, 3rd Battalion $400 
253 British Army Khedive's Star to Private Harvey, Coldstream Guards $140 
254 India General Service Medal to Sepoy Singh $160 
255 Boer War ‘wounded in action’ and M.I.D. medal group  $1200 
256 Boer War family medals to Nursing Sister Agnes Maxwell Ferguson $2500 
257 Boer War ‘wounded in action’ Queen’s South Africa Medal $350 
258 Boer War Medal group to Gunner Phillip Wilson $260 
259 Boer War Queen’s South Africa Medal - Private Frederick Blackburn $220 
260 Scarce Boer War ‘double issue’ medals - Trooper Clarence Winkup $500 
261 Boer War and WW1 medal group to Private Chesterman $450 
262 China War/WW1 medal group Able Seaman James Stephen Pilcher $750 
263 Army Long Service & Good Conduct Medal VRI $200 
264 British Army Long Service and Good Conduct Medal $180 
265 India General Service Medal 1908, GVR, with 2 clasps MOHMAND $120 
266 India General Service Medal for Afghanistan to Pte. John Anderson $180 
267 India General Service Medal for Afghanistan to Sergeant Saigeman - 
268 India General Service Medal 1909 + clasp Afghanistan N.W.F. 1919 $80 
269 WW1 British Army medal group to Driver Albert Finch $160 
270 WW1 and WW2 Royal Navy Medal group - Chief Yeoman of Signals $280 
271 WW1 Battle of Jutland medal group to Boy 1st Class Tobin $400 
272 WW1 Royal Marine’s medal group to Gunner Alfred Phillips $140 
273 WW1 British Army ‘wounded in action’ medal group $200 
274 WW1 Civilian Officer of the Royal Corps of Naval Constructors $700 
275 WW1 Canadian Army ‘killed in action’ 2nd Battle of Ypres medal $1600 
276 WW1 Battle of Jutland ‘killed in action’ medal group to Signalman $260 
277 WW1 R.A.F. ‘killed in action’ medal group Lieut James Forrest Kidd $700 
278 WW1 ‘killed in action’ Battle of St Quentin medal group $180 
279 British WW1 British Army medal group Gunner Henry George $550 
280 WW1 British Army medal group to Private A.F Fleet $90 
281 WW1 Victory Medal to Boy 1st Class Walter John Spiller - 
282 WW1 Indian Army Victory Medal with M.I.D. emblem $180 
283 WW1 era British & Commonwealth campaign medals (7). $220 
284 WW1 British medals, Memorial ‘death’ Plaque & commemorative  $220 
285 WW1 British/commonwealth Memorial ‘death’ Plaque to Herbert $180 
286 WW1 Naval Long Service & Good Conduct Medal (GVR) $140 
287 Colonial Police Long Service Medal (1934) type 2 (1937 -1948) $160 
288 WW1 British made 'propaganda' Iron Cross $100 
289 General Service Medal 1918-62 with clasp, N. W. PERSIA $240 
290 WW2 medal group and original ‘Secret’ documents etc $1900 
291 WW2 era British & Commonwealth campaign star medals (12) $280 
292 WW2 & post war era British & Commonwealth campaign medals $200 
293 Royal Navy Korean War medal pair to R528649 J T STOREY FRMN $140 
294 British Army General Service Medal 1918 -1962 + clasp PALESTINE $160 
295 General Service Medal 1918-1962, with clasp Palestine 1945-48 $100 
296 General Service Medal 1918 - 1962, 1 clasp CYPRUS Pte. J. Petrie - 
297 General Service Medal 1962-2007, with clasp Northern Ireland - 
298 General Service Medal 1962-2007 & NATO clasped ‘Former $180 
299 Boer War, WW1, WW2 era British & Commonwealth miniature $220 
300 WW1 – WW2 British & Commonwealth miniature medals on cards $120 



LOT# DESCRIPTION PRICE REALISED 
301 C.1890 pre federation Western Australian Military Forces officer’s  - 
302 C. 1900 pre federation New South Wales Military Forces lieutenant  $1000 
303 C. 1900 pre federation New South Wales Military Forces Lt. Colonel  $400 
304 WW2 Australian Army uniform jackets, cap and belts  $900 
305 Korean War era Australian Army uniform BD jacket & pants $240 
306 Australian Army Major General Barry Nunn’s uniforms (5) $450 
307 Vietnam War era Australian Army Special Air Service Regiment $280 
308 1980's era Western Australia Police Force uniform motorcycle wet - 
309 1980's era West. Aust. Police Force uniform motorcycle Jodhpur - 
310 WW2 Australian Army pair of leather uniform boots $160 
311 WW2 era Australian Army Sam Browne uniform leather belt $0 
312 Australian Army current issue Sam Browne belt, shoulder strap $400 
313 Australian Army Military Police dispatch riders leather jacket $90 
314  WW1 Nursing armband, believed to be early Australian Army $450 
315 WW1 Royal Army medical Corps armband $180 
316 WW2 Australian/British Army Cavalry officers (Major) chain $120 
317 1970’s era Royal Australian Navy Rear Admiral uniform shoulder $260 
318 Australian assorted epaulettes (3 pairs) $220 
319 Australian trial desert pattern cloth badges of rank (20) $550 
320 Australian WW2 and Vietnam Puggaree’s (2) $100 
321 Assorted Commonwealth aiguillettes and sword knots (6) $160 
322 1890’s era British Army general officer’s parade red coat, pants $600 
323 1910’s British Army officer’s red coat uniform jacket Jersey Militia $220 
324 1930’s era British Royal Navy officer’s parade frock coat, pants $2000 
325 1930’s era British Army Grenadier Guards Sergeant of Drums $1100 
326 WW2 British Army 1942 pattern paratrooper over smock jump vest $260 
327 WW2 British Army string shirt vest by H & S dated 1941 $80 
328 C. 1880 Kingdom of Prussia/Germany royal household livery $300 
329 WW2 Germany Luftwaffe paratrooper’s uniform jump smock $2000 
330 WW1 Germany uniform rank shoulder boards, 15th Uhlan  $140 
331 14th - 16th century European hauberk chain mail armour shirt - 
332 20th century made French cuirass breast plate armour & flintlock $350 
333 WW1 European/German uniform rank shoulder boards in card box $500 
334 19th century epaulette/shoulder board metal carry tins $80 
335 WW2 Germany field marshal general officer uniform shoulder $1700 
336 WW2 Germany SS senior officer panzer uniform shoulder boards $1000 
337 WW2 Germany general officer uniform collar tabs (2) $350 
338 WW2 Germany uniform general officer collar tabs (2) $400 
339 WW2 Germany uniform shoulder boards (7) $160 
340 WW2 Germany lot of uniform armbands & pennant (3) $550 
341 WW2 Germany uniform tunic breast eagles (5) $300 
342 WW2 Germany Afrikakorps uniform cuff title $600 
343 WW2 Germany Luftwaffe ‘AFRIKA’ uniform armband $350 
344 WW2 Germany Hitler Youth uniform armband $450 
345 WW1 Germany uniform belt buckles (2) $220 
346 WW2 era lot of Germany uniform belt buckles (3) $220 
347 WW2 Germany army uniform belt buckles (2) $240 
348 WW2 Germany Luftwaffe uniform belt buckles (2) $650 
349 WW2 German Kriegsmarine belt & buckle $400 
350 WW2 German S.A. belt & buckle $350 



LOT# DESCRIPTION PRICE REALISED 
351 WW2 Germany R.L.B. (Air Raid Protection) uniform belt buckle $220 
352 WW2 German S.S. officer’s brocade parade belt & aluminium $1300 
353 WW2 Germany Army officer’s riding leather boots $300 
354 Iraq War era Iraqi Special Forces Paratroopers desert spot $550 
355 Iraq War era Iraqi special forces paratrooper green uniform $240 
356 Iraq War era Iraqi Republican Guard uniform green shirt $260 
357 WW2 Imperial Japanese Army officers’ jacket, pants & boots $260 
358 WW2 Imperial Japanese Army artillery type 98 enlisted winter $2300 
359 1950’s era Rhodesia native chief’s neck badge E.II.R. $300 
360 1970’s era Rhodesian Selous Scout stable belt buckle $120 
361 1900’s Spanish matadors bull fighters traje de luces 'suit of lights' $600 
362 1950’s era US Police motorcycle boots and boot trees $120 
363 Vietnam Viet Cong display uniform and equipment items (14) $260 
364 1960’s - 1980’s Australian Army parade set L1A2 SLR bayonet $400 
365 1803 British Indian pattern & baker socket bayonet (4) $280 
366 1840 English, US & Russian socket bayonets (3) $200 
367 1853 British pattern ’53, ’76, & ‘85 socket bayonets (3) $350 
368 1853 South Australian Artillery 1856 pattern sword bayonet - 
369 1858 British Australian pattern yataghan sword bayonet $220 
370 1870’s Australian N.S.W. Government henry’s rifle sword bayonet $1500 
371 1870’s Australian alexander henry rifle sawback bayonet  $400 
372 1876 British enfield socket bayonets with scabbards (2) $240 
373 1887 British M1887 sword bayonet with matched numbered $700 
374 1891 British M1887 sword bayonet with scabbard & frog $400 
375 1890 British M1888 Enfield dagger bayonets (2) $400 
376 WW1 South Australian 1909 dated, 1907 pattern hooked quillon $1500 
377 WW1 Australian NSW 1912 dated, 1907 pattern hooked quillon $1500 
378 WW1 British Australian 1907 pattern hooked quillon bayonet $700 
379 WW1 British US 1917 dated Remington 1913 pattern bayonets (3) $500 
380 WW1 Canadian ross rifle bayonet Mk II $180 
381 Rare Australian 1919 dated, 1907 pattern bayonet by Lithgow $750 
382 British R.A.F. issued 1907 pattern bayonet by Sanderson $300 
383 WW1 framed British Australian 1907 pattern Gallipoli campaign $1400 
384 WW1 Australian Lithgow & Wilkinson bayonets, fighting knife $350 
385 1907 British Siamese tiger & 1903 Mauser bayonets (3) $240 
386 WW2 British Australian bayonets, grip scales & US TE-33 knife tool $200 
387 WW2 1907 British bayonets, naval contract & no. 4 spike (2) $280 
388 WW2 Australian 1907 pattern orange arsenal bayonets $400 
389 WW2 Australian Owen bayonet & scabbard $400 
390 WW2 British No 4 Mk II spike bayonets & scabbards (2) $100 
391 WW2 British No 7 knife bayonets for the no. 4 303 rifle (2) $400 
392 Vietnam War era Australian L1A1 S.L.R. bayonet, scabbard $450 
393 1960’s – 1980’s Australian L1A2 S.L.R. bayonet by Lithgow Small $850 
394 Vietnam War era US M7 bayonets & Camillus jet pilot knife 1967 $450 
395 Copy WW2 Australian parachutist machete bayonet and scabbard $650 
396 Late 17th century German plug bayonet colichemarde & spadroon $1000 
397 WW1 1905 German M1898 quillback sword bayonet Alex Coppel $300 
398 WW1 German M1898 quillback sword bayonet by Simson & Co $280 
399 WW1 German M98/05 butcher bayonet by Fristers & Rossmann  $350 
400 WW1 German M98/05 butcher bayonet by Erfurt $550 



LOT# DESCRIPTION PRICE REALISED 
401 WW1 German M98/05 butcher bayonet by Waffenfabrik Mauser $550 
402 WW1 German M98/05 butcher sawback bayonet $600 
403 WW1 German M98/05 butcher bayonet by Walter & Co M $300 
404 WW1 framed German Turkish bayonet & Gallipoli star badge $850 
405 WW1 German ersatz bayonet with FAG scabbard $240 
406 WW1 German/Turkish ersatz bayonet $160 
407 WW2 1936 dated German K98 bayonet by Mundlos $450 
408 WW2 1940 dated German K98 bayonet with matching numbered $500 
409 WW2 1940 dated German K98 Israeli 1949 converted bayonet $280 
410 WW2 German KS98 NCOs dress bayonet marked ‘War Xmas 41’ $400 
411 WW2 Czechoslovakia vVZ24 bayonets (2) $180 
412 WW2 Czechoslovakia VZ24 & post war Belgian M1949 bayonets(2) $200 
413 WW2 Finland M27 bayonet by Hackman & Co $280 
414 1866 French Chassepot & 1871 Prussian Imperial German sword $280 
415 1847 French, US & Russian pattern socket bayonets (4) $280 
416 1882 French Gras & Lebel bayonets (3) $450 
417 1949 Israeli M49 pattern K98 bayonet $120 
418 1949 Israeli M49 pattern Belgian m24 long bayonet with Yugoslav $220 
419 1949 Israeli M49 pattern Czechoslovakia VZ24 bayonet $180 
420 1870’s Italian M1870 Vetterli bayonet, TA ‘Truppe Africa $650 
421 1891 Italian M1891 bayonet TS ‘Truppe Speciale’ for carbine $700 
422 WW2 Italian 1891 Carcano bayonet by Terni $260 
423 WW2 Italian M1938 folding bayonet + rare side latch lock release $700 
424 WW2 Italian M1938 beretta SMG folding bayonet $600 
425 WW2 Italian fixed folding M38 Carcano bayonet $280 
426 WW2 Japanese Arisaka hooked bayonets with Matsushita $500 
427 WW2 Japanese Arisaka bayonet with Matsushita stamp $350 
428 WW2 Japanese Arisaka bayonets with Matsushita & rare Aisan $550 
429 WW2 Japanese bayonets & Dutch klewang tanto (3) $450 
430 Lot of WW1, WW2 and post war French, German, Turkish & Soviet  $350 
431 WW1 & WW2 M1908 German Brazilian contract & Spanish M1941 $220 
432 WW1 & WW2 Spanish M1913 & M1941 bayonets (2) $300 
433 Swiss M1918 dagger bayonet $200 
434 WW2 US M1 Garand bayonets (2) $300 
435 WW2 US M4 knife & Korean War M5 bayonets (2) $300 
436 2000’s era US M9 style bayonet utility saw back knife TK045815. $280 
437 Mid-19th century Victorian Scottish civilian clan dagger serpent $1600 
438 1890’s Japanese carved bone tanto knife $500 
439 19th century Chinese Trousse knife with ivory chopsticks $180 
440 20th century Indian Afghan knife Kukri (4) $350 
441 20th century Indonesian Kris & Java Pedang knife (2) $260 
442 20th century Indonesian Kris knives (4) $220 
443 20th century Indonesian Pedang knife machetes (2) $70 
444 20th century Siamese/Thailand dagger elephant knife, numbered $140 
445 20th century African tribal knives, Sudan Hidedao (2) $80 
446 WW1 British trench daggers, dirk, No6 Sheffield blade repurposed $180 
447 WW1 WW2 US Collins & British Marsden machetes (2) $300 
448 WW2 2nd pattern Fairbairn & Sykes commando dagger & scabbard $1100 
449 WW2 Fairbairn and Sykes 3rd pattern commando dagger $500 
450 WW2 British Fairbairn and Sykes 3rd pattern commando dagger $500 



LOT# DESCRIPTION PRICE REALISED 
451 WW2 British knives, Dudley & Barrett style blade & swagger stick $120 
452 WW2 US Pacific theatre made machete bowie fighting knife $120 
453 WW2 knife Australian 1st pattern Whittingslowe & 1996 Shelham $80 
454 WW2 Australian Army machete & British navy clasp knife $300 
455 Post WW2 British Commonwealth Gurkha Kukri $550 
456 1950s British RAF utility combat knife type D by Wilkinson $800 
457 1950s British RAF utility combat knife type D $240 
458 1960 British India knife/ Kukri & ornate scabbard $220 
459 1980s British commando FS dagger 3rd pattern etched blade (2) $600 
460 1980s Allies “Battle of the Bulge” FS Wilkinson dagger # 1113 $800 
461 1982 Guardian II combat knife with dagger blade by Gerber $350 
462 1993 British Military utility combat knife type D $260 
463 1990’s Vintage Victorinox Swisschamp XXLT Swiss Army knife $450 
464 2000’s US Gerber Mk II knife Australian Army 2nd Commando $1200 
465 2000’s era Commando Trust Welfare Fairbairn-Sykes dagger $350 
466 2000’s era Rambo expendables movie knives & jungle bayonet (3) $350 
467 Mixed lot of 3 ‘relic condition’ bladed weapons comprising Kukri $260 
468 WW1 & WW2 Australian assorted equipment (6) $180 
469 WW1 & WW2 Australian assorted equipment (13) $350 
470 WW1 & WW2 Australian, British, Japanese and USA military water $260 
471 WW1 1908 US Waltham watch with dedication ‘To My Brother $850 
472 WW2 Australian prismatic compass and leather case $280 
473 WW2 Australian Army Vickers machine gun sighting clinometer - 
474 WW1 - WW2 Australian & British Army medical storage trunk $90 
475 Australian/British field telephone set (2) $240 
476 WW2 - Korea Australian R.A.A.F. Gibson Girl SCR-578 survival radio $400 
477 Australian Vietnam War era set of webbing & combat knife $300 
478 WW2 Belgian pistol holster for the 1922 7.65mm Browning 626(b) $120 
479 WW2 Belgian pistol holster probably for the 1922 7.65mm $60 
480 Large quantity WW1 WW2 British Empire, US & French of assorted $180 
481 British/commonwealth military bugles (2) $220 
482 WW2 era British telescope and binoculars (2) $260 
483 WW2 British paratrooper 1943 jump bag weapons sleeve $80 
484 WW2 British Army paratrooper Sten gun webbing bandolier $200 
485 WW2 British gas masks (4). $160 
486 WW1 French army artillery & marine binoculars (4) $260 
487 WW1 German pistol holster probably for the Mauser 1910 $90 
488 WW2 German MP38 leather magazine pouch $500 
489 WW2 German Jeurgens 1941 pistol holster probably for the Czech $240 
490 WW2 German MP44 canvas and leather magazine pouch $800 
491 WW2 German gas mask and canister 1942 dated (Wm Benz) $350 
492 WW2 German Scherenfernrohr (scissors telescope) S.F. 14 Z. $1600 
493 WW2 Germany Kriegsmarine U-boat torpedo timer stop watch $4000 
494 WW2 Germany Kriegsmarine knife, fork and spoon set. $400 
495 WW2 German mess forks & eating implements (4) $220 
496 WW2 Italian water bottle, cover and carry strap $60 
497 WW2 Japanese aluminium water bottle, a souvenir $220 
498 Swedish Lahti Luger holster $140 
499 WW2 US Army Air Force flight navigation kit  $550 
500 Korean War era US Navy set 7 x 50 SARD binoculars in named case $260 



LOT# DESCRIPTION PRICE REALISED 
501 WW2 Australian, French, Italian & Soviet military & civilian $350 
502 Wooden military ammunition crates (2) $60 
503 An exceptional late 19th century British Army Household Cavalry  $4000 
504 WW1 era Imperial German Prussian officer’s/one year volunteer $1500 
505 An extremely scarce Germany Army Model 1931 private purchase $4000 
506 WW2 Germany model 1942 single decal, snow camouflage SS $4200 
507 WW2 Germany model 1942 single decal SS uniform steel helmet $4400 
508 Nazi Germany N.S.K.K. (National Socialist Motor Corps) 1st pattern $1500 
509 Imperial Germany Police enlisted uniform shako helmet $600 
510  WW2 Germany Police officer’s uniform shako helmet $1600 
511 WW2 Germany Police enlisted uniform shako helmet $2200 
512 Nazi Germany Fire Police double decal M32 civil steel helmet $550 
513 WW2 Germany army engineer officer’s old style ‘crusher’ uniform  $1300 
514 WW2 Germany army infantry NCO’s uniform peaked cap $850 
515 WW2 Germany M38 Afrika Korps D.A.K. motorcycle troops enlisted $600 
516 WW2 Germany, Army 2nd type tropical pith helmet, dated 1942 $1400 
517 WW2 German Luftwaffe named ‘paratrooper’ officer's uniform $1200 
518 WW2 Germany Luftwaffe Signals NCO's uniform peaked cap $1700 
519 WW2 Germany Luftwaffe LKp – S-100/101 summer uniform $1100 
520 WW2 German Luftwaffe ‘Hermann Meyer’ officer’s tropical $2000 
521 WW2 M43 Germany army officer’s uniform field cap $750 
522 WW2 Germany S.S. panzer officer’s ‘crusher’ uniform peaked cap $4000 
523 WW2 M43 Germany S.S. Mountain troops officer’s uniform field $2200 
524 WW2 Germany S.S. volunteer’s ‘Handschar’ division parade  $2100 
525 WW2 Nazi Germany Fire Police NCO’s uniform peaked cap $600 
526 WW2 Germany S.A. (brownshirts) Lagermütze uniform side cap $900 
527 WW2 Germany Nazi era N.S.K.K.  enlisted uniform kepi $1900 
528 WW2 Germany Nazi era N.S.K.K enlisted uniform side cap.  $750 
529 WW2 Germany TeNo official’s blue uniform side cap $350 
530 WW2 Germany Hitler Youth Marine ‘Saarbrucken’ naval uniform $1200 
531 WW2 Germany Forestry official’s ‘hunting’ uniform cap $750 
532 Pre WW1 era Imperial German hunting hanger etched dagger $2200 
533 WW2 German Navy officer’s 2nd pattern dagger & scabbard $1700 
534 WW2 Germany Army General Staff officer’s presentation dagger $8000 
535 WW2 Germany Army officer’s dagger, with WW2 war medals (3) $1900 
536 WW2 Germany Army officer’s dagger & scabbard by E & F. Hörster $1600 
537 WW2 German Luftwaffe officer’s, 1st pattern dagger & scabbard $2300 
538 WW2 German Luftwaffe officer’s, 1st pattern dagger & initialled $1200 
539 WW2 German Luftwaffe officer’s 2nd pattern dagger & scabbard $1900 
540 WW2 German S.S. 1933, 1st pattern dagger with scabbard $8500 
541 WW2 German full Ernst Rohm inscribed S.A. 1933 1st pattern $27500 
542 WW2 German S.A. 1933 1st pattern dagger with scabbard $2000 
543 WW2 1941 German S.A. 1933 2nd pattern dagger with scabbard $1200 
544 WW2 German N.S.S.K. 1933 1st pattern dagger with scabbard $2900 
545 WW2 1942 German N.S.S.K. 1933 1st pattern ground Rohm dagger $1100 
546 WW2 German N.P.E.A. Potsdam school students’ dagger $4000 
547 WW2 German Red Cross leader’s dagger with hangers & portee $5500 
548 WW2 German R.A.D. leaders’ hewer/dagger and scabbard $7500 
549 Nazi German R.L.B. 2nd model enlisted man’s dagger and scabbard $1800 
550 Nazi Germany daggers & bayonet (3) $2000 



LOT# DESCRIPTION PRICE REALISED 
551 WW2 German Hitler Youth transitional knife - Gustav J.A. Henckels $2000 
552 WW2 German Hitler Youth knife by Hartkopf & Co. of Solingen $1800 
553 1980s era WW2 German paratrooper folding dagger fantasy $950 
554 18th century Fredrich the Great of Prussia sword with cane hilt $2700 
555 1750’s Germany Jaeger Brunswick skull Totenkopf hunting sword $2100 
556 1750’s Germany Jaeger Brunswick hunting sword $1400 
557 18th century Germany hunting sword $1200 
558 19th century Germany Kingdom of Bavaria & Prussian state swords $850 
559 WW1 Imperial Germany Model 1889 infantry officer's sword $500 
560 WW2 German Army officer’s lions head sword and scabbard $1600 
561 WW2 German Army officer’s sword and scabbard with hanger $2600 
562 WW2 German Army officer’s sword and scabbard by Carl Eickhorn $1400 
563 WW2 Germany S.S. officer’s lions head sword & chained hanger $1800 
564 1770 pattern British American revolutionary war sword hunting $2100 
565 1796 pattern British American blue & gilt officer’s light cavalry $3000 
566 1796 pattern British Army light cavalry blue & gilt sword $2200 
567 1822 pattern British Army 9th Lancer’s mameluke officer’s $4400 
568 1822 pattern British Army named officer’s sword to Lt. Hutchinson $2600 
569 1830’s British Army bandsman and 1856 drummer’s swords (2) $700 
570 1845 pattern British Army Rifle Brigade officer’s sword $600 
571 1845 pattern British sword & 1890’s German contract sabre (2) $550 
572 854 pattern British Shanghai Volunteers Corps ‘Battle of Muddy $4400 
573 1895 Australian Queensland bandsman’s short sword by Mole $650 
574 19th century Victorian ‘gentleman’s sword’ with Japanese blade $2900 
575 WW1 Vintage Wilkinson sword fencing foils epee (2) $260 
576 WW1 1908 pattern British/Australian cavalry sword with knot $1500 
577 WW1 era Australian/Scottish claymore sword $1300 
578 WW1 Australian New South Wales Military Forces pre federation $2400 
579 WW1 1821 pattern Artillery officer’s sword to SA parliamentarian $3400 
580 1850s British cavalry/lancers Crimean War era lance with pennant $1300 
581 1868 pattern British cavalry lance belonging to 5th Irish Lancers $850 
582 1600’s Japanese Kunisuki Nidai Wakazashi WW2 officers’ sword $6500 
583 1600’s Japanese Katana early Shinto bladed & WW2 worn officers’ $550 
584 1700’s Japanese sword mid Edo period katana + gilt Sansui tsuba $4000 
585 1890s Japanese sword with whale bone carved ‘gods and dragons’ $5500 
586 WW2 Japanese Army cavalry type 32 swords (3) $2000 
587 WW2 Japanese Army NCOs type 95 sword with matching numbers $1500 
588 WW2 Japanese Army NCOs copper handle type 95 sword $1800 
589 WW2 Japanese type 95 sword with Nagoya iron guard and fuchi $1100 
590 WW2 Japanese type 95 sword with belt hanger $1000 
591 WW2 Japanese type 95 sword with matching numbers and NCO $1300 
592 WW2 Japanese type 95 sword with Seki matched numbers $1500 
593 WW2 Japanese type 95 sword with Tokyo 1st matched numbers $1500 
594 WW2 Japanese Army officer’s sword Kanetsugu signed $3800 
595 WW2 Japanese Army officer’s sword Katsumasa signed with hot $4200 
596 WW2 Japanese Army officer’s sword signed Kōa Isshin Mantetsu $5000 
597 WW2 Japanese Army officer’s sword signed Takehisa Spring 1943 $4200 
598 WW2 Japanese Army officer’s sword signed Yoshisada Showa 17 $4000 
599 WW2 Japanese Army officer’s katana with sword knot $3600 
600 WW2 Japanese Army medical officer’s sword + belt &  early 1800s  $3200 



LOT# DESCRIPTION PRICE REALISED 
601 WW2 Japanese late war Wakizashi sword Pacific theatre $1100 
602 WW2 Japanese officer’s sword parts, 1 signed (3) $1700 
603 WW2 Japanese Heiho Tanto short sword reworked US M1941 $450 
604 19th century silver Burmese dha sword $500 
605 1900’s era Chinese shuang Jian double straight swords $500 
606 19th century Ethiopian shotal swords (2) $200 
607 19th century European Napoleonic era sword stamped P. DZL $750 
608 19th century French Fontainebleau military fencing sword $1100 
609 1930’s French sword fencing foils epee size 5 (2) $120 
610 19th century Indian khanda Firangi sword $1100 
611 19th century Indian sword Afghan knife & Gurkha kukri (3) $450 
612 19th century Malay batak piso podang sword $350 
613 20th century Malay dayak head hunter’s sword machete $240 
614 19th century North African/Sudanese kaskara sword $450 
615 19th century North African/Sudanese crocodile kaskara sword $950 
616 19th century West African Manding sword & Sudanese knife $350 
617 19th century Islamic Oman kattara Omani sword in gold & silver $900 
618 19th century Islamic Ottoman yataghan sword in gold & silver $1700 
619 19th century Islamic Ottoman mameluke shamshir sword $1000 
620 19th century Islamic Ottoman shamshir sword & silver scabbard $1100 
621 WW1 M1909 Turkish/Ottoman Army officers short sword ‘Allah $800 
622 Imperial Russia Model 1881 Dragoon shashka sword with mosin $950 
623 1834 Spanish infantry briquette & 19th century masonic sword (2) $300 
624 WW2 M1940 U.S. naval cutlass sword by Milwaukee Saddlery Co. $800 
625 WW1 vintage fencing sword & mask (2) $220 
626 19th century African Masai lion hunters & tribal Asiatic spears (3) $450 
627 20th century reproduction 17th European Halberd polearm $300 
628 Australian national & navy flag (2) $120 
629 WW1 & WW2 souvenir patriotic cloth covers (2) $50 
630 Australian Army Band Corps bandstand music covers (2) $100 
631 WW2 Germany ‘kriegs’ combat flag $1100 
632 WW2 Germany Nazi party flag/banner $750 
633 WW2 Germany TeNo banner flag $400 
634 WW2 Germany Nazi party flag $700 
635 WW2 Germany Möckmühl N.S.D.A.P. Nazi party unit flag $1600 
636 WW2 Japanese ‘good luck’ heavily signed silk national flag  $750 
637 WW2 Japanese ‘good luck’ heavily signed national flag $750 
638 WW2 Japanese ‘good luck’ signed national flag ki-bu-un-cho-kyu $650 
639 WW2 Japanese ‘good luck’ signed cotton national flag Buun $800 
640 WW2 framed Japanese ‘good luck’ signed cotton national flag $500 
641 WW2 Japanese banner cotton flag $70 
642 1970’s era country of Rhodesia flag $350 
643 1950’s era Union of South Africa flag $280 
644 United Nations flag with 43 cloth service patches $200 
645 United States of America folded ‘funeral’ flag $200 
646 Vietnamese regimental and battalion cloth display items (4) $180 
647 Vietnamese regimental and battalion flags and banners (3 $180 
648 Assorted U.S. uniform patches including Vietnam era (15) $50 
649 Assorted U.S Navy uniform patches (25) - 1991  to 2011 era $60 
650 Assorted U.S Navy uniform patches (25) - 1969 to 2015 era $60 



LOT# DESCRIPTION PRICE REALISED 
651 Assorted U.S Navy uniform patches (25) – 1958 to 2012 era $60 
652 Assorted U.S Navy uniform patches (25)  - 1983  to 2008 era $60 
653 Assorted U.S Navy uniform patches (25) – 1966 to 2008 era $50 
654 Assorted U.S Navy uniform patches (25)  - 1991 to 2006 era $60 
655 Assorted U.S Navy uniform patches (25) – 1991 to 2014 era $50 
656 20th century Indonesian dragon head bone blow dart pipe $220 
657 1800’s British flintlock blunderbuss with bayonet $3200 
658 1809 British Peninsula War flintlock Brown Bess tower musket $4000 
659 1810 pair of British Royal Navy sea service flintlock pistols, boxed $3800 
660 1790 - 1810 pair of British flintlock pistols by Henry Nock of London $3200 
661 1800’s British dragoon flintlock pistol by Rock of London $2000 
662 1800’s British dragoon flintlock pistol $2100 
663 Imperial Russia M1895 deactivated model pistol $750 
664 Chile M1895 German made deactivated Mauser rifle by Loewe $650 
665 WW1 Austro-Hungarian deactivated Steyr Mannlicher rifle $750 
666 WW1 era British/Australian deactivated Enfield .303 rifle $1900 
667 WW1/WW2 Turkish M1903 deactivated Mauser (1935 refit) rifle $1200 
668 WW1 German MG08/15 deactivated Maxim machine gun $14000 
669 WW2 US M1 carbine .30 calibre deactivated rifle 1943 dated $2400 
670 WW2 Australian/British deactivated jungle carbine no. 5 .303 rifle $1700 
671 Chinese deactivated type 53 rifle 1953 dated with bayonet $1200 
672 Vietnam War era Australian Army L1A1, S.L.R. rifle $12500 
673 WW2 U.S. German training Luger non firing pistol $180 
674 1960’s Moroccan bazaar non firing flintlocks (2) $160 
675 1960’s model European copper canon - non-firing $160 
676 1970’s German WW2 MP40 SMG replica submachine gun $1500 
677 1980’s folding stock WW2 German replica MP40 SMG machine gun $850 
678 WW1 & WW2 British Australian Lee Enfield 303 replica rifle $650 
679 WW2 German MP41 SMG replica machine gun by Denix $650 
680 WW2 German K98 replica rifle by Denix $750 
681 Soviet AK-47 replica sub machine gun by Denix $1500 
682 1980’s vintage WW2 Thompson sub machinegun replica $900 
683 WW2 US M1 carbine replica rifle by Denix $550 
684 Vietnam War US M16 replica assault rifle by Denix $700 
685 Mystery replica firearm lot $2200 
686 2000’s Australian Army ADF framed F88 Steyr rifle & medals. $1700 
687 1990’s 17th Spanish flintlock century replica pistols (2) $160 
688 1970’s WW2 US Army Colt 1911 Japanese plated strippable replica  $1700 
689 1980’s vintage revolver cap gun by Edison Giocattoli of Italy $70 
690 2000’s blank firing Viper 6” revolver 6 shot pistol by Ekol with box $1800 
691 2000’s blank firing Viper 4.5” revolver 6 shot pistol $2900 
692 2000’s blank firing beretta pistol Model 92 in 8mm by Bruni $2400 
693 2000’s blank firing Carrera RS 30 9mm pistol with box of 44 blank $3200 
694 1980’s EM-GE 60 6mm starter pistol $350 
695 2000’s EM-GE 60 starter pistol 6mm with box of blank rounds $1500 
696 1800’s English embossed leather shot flask for black powder $90 
697 1800’s English leather shot flask for black powder musket & pistol $80 
698 1800’s English & US shot & black powder dram scoops for musket $100 
699 1800’s black powder flasks for musket & pistol $160 
700 1800’s shot flasks for black powder firearms &  century brass hand $80 



LOT# DESCRIPTION PRICE REALISED 
701 1820’s black powder silver flask for musket by James Dixon & Sons $180 
702 1840’s black powder flask for musket in horn celluloid $80 
703 1920’s US 12-gauge shotgun shell crimping tool by Union Hardware  $100 
704 US Korean war era M3 infrared sniper scope for US carbine $600 
705 WW2 German Luger magazine clip Waffen code Mauser Werke AG $400 
706 German PPK pistol magazine clip $140 
707 Vietnam era British Army L1A1 SLR magazine with boxed charging $100 
708 Vietnam era British Army L1A1 SLR magazine with charging $100 
709 1970’s Soviet communist AK47 AKM magazines, South African $260 
710 1970’s Soviet communist Chinese SKS AK47 AKM stripper clip $120 
711 2000’s replica AK47 magazines new in box (2) $140 
712 WW1 Australian First World War Menin Gate at Midnight $500 
713 Framed print: WW2 ‘G – George: Homeward Bound’ $450 
714 Australian SASR glass framed prints (2) $400 
715 Australian SASR framed prints (1) and Iraq War signed print (1) $180 
716 Australian SASR glass framed prints by Ian Coate (2) $220 
717 Australian SASR by Ian Coate glass framed print $280 
718 Framed Australian Army Special Air Service Regiment (S.A.S.R.) $280 
719 WW1 print and photograph: Imperial German Navy S.M.S  $140 
720 Rhodesian glass framed pictures and certificate (2) $80 
721 Rhodesian classic Fire Force glass framed prints (2) $140 
722 Rhodesian glass framed pictures (2) $70 
723 Rhodesian glass framed uniform pictures (2) $80 
724 Rhodesian framed print Greys Scouts and Roll of Honour 5th $50 
725 WW1 to post WW2 collection of Australian, British and American $120 
726 Mixed lot original newspapers and magazines WW1 – modern (20) $180 
727 Australian military paperwork lot, war bonds, rations cards etc $70 
728 Large tin of assorted WW1 & WW2 military documents, trench art $240 
729 1920’s era Germany Navy Captain Graf Felix von Luckner signed $120 
730 WW2 era Germany Army Field Marshal August Von Mackensen $140 
731 WW2 Germany signed photo of famous U-boat ace, Flotilla $240 
732 WW2 Germany identification, work books & loose photo covers (5) $200 
733 WW2 Germany Army Soldbuch for service 1942 to 1944 $220 
734 WW2 Germany Army Soldbuch & Wehrpass to Gefreiter Herbert $650 
735 WW2 Germany Luftwaffe Soldbuch Lieutenant Hans Joachim  wolf $350 
736 Nazi Germany party & SA membership cards to the Kämpfer family $220 
737 WW1 Germany army artillery photo album $220 
738 WW2 Germany army officer wedding photo album $140 
739 WW2 Germany named K.I.A. army officer Russian front photo $300 
740 Books: The Official History of Australia in the War of 1914-1918  $450 
741 Book: Gallipoli Mission by C.E. W. Bean, 1st edition. HB $450 
742 Book: WW1 Westralian Cavalry in the War, Lt. Colonel Olden, D.S.O - 
743 Book: 28th Battalion ‘A RECORD OF WAR SERVICE 1915 -1919”. - 
744 Books: Australian military related (3) $90 
745 Book: The Broad Arrow Mk2 British and Empire markings $60 
746 Uniforms of the Old Army (Germany) colour card folio $90 
747 Book: An Der Seite Meines Mannes (My Life with Goering) $550 
748 Book: Germany, Struggles of the Third Reich, a historic photo $220 
749 Book: Germany Awake & unused military photo album (2) $180 
750 Books: German militaria collecting by LTC. John R. Angolia (6) $300 



LOT# DESCRIPTION PRICE REALISED 
751 Books: The Third Reich Time Life Books (21) $200 
752 Books: Vietnam war medals and uniforms etc (4) $180 
753 British Boer War era Queen Victoria chocolate tin $240 
754 British Boer War era Queen Victoria chocolate tin $260 
755 WW1 era Royal Army medical Corps brass artillery shell trench art $140 
756 WW1 china bowl "Where did that one go to?" by Bruce $40 
757 WW1 Australian assorted items belonging to Driver William $700 
758 WW2 16th Battalion badged cigarette case - 
759 WW2 Australian souvenir of 1941 Malaya service trench art salt $200 
760 WW2 Australian trench art desk top display ‘Darwin 1943’ $200 
761 WW2 mixed lot trench art and telescopic sight (6) $120 
762 Australian leather satchel, believed to be a WW2 dispatch rider’s $350 
763 WW2 era German Chaplains crucifix and case $1100 
764 WW2 German Adolf Hitler profile wall plaque $350 
765 WW2 Germany, Reichsmarshall Herman Goring silver pill box $3400 
766 WW2 Germany Reichsmarshall Hermann Goring large personal $1900 
767 WW2 Germany Luftwaffe mess porcelain butter dish $500 
768 WW2 Battle of Britain items from German He - 111 $2200 
769 WW2 Germany Ju-88 undercarriage leg strut $500 
770 WW2 Germany Ju-88 aircraft skin, possibly cowling cover $160 
771 WW2 Germany Ju-88 aircraft skin $100 
772 WW2 Germany Ju-88 aircraft support strut piece $90 
773 WW2 Germany Ju-88 aircraft part (valve junction) $60 
774 WW2 Germany Ju-88 aircraft part (piston and valve) $140 
775 WW2 Germany Ju-88 aircraft part of the port/starboard tail fin $140 
776 WW2 Germany Ju-88 aircraft part of the rear wheel assembly $300 
777 WW2 Germany Stuka Ju-87 bomb release part $350 
778 WW2 Germany Me-109 aircraft engine exhaust pipe part $500 
779 WW2 Germany Me-109 aircraft engine piston rod part $350 
780 WW2 Japanese Kawasaki Ki-61 Hien (Tony) fighter, undercarriage $850 
781 Post WW2 Royal Australian Air Force gun sight, gyro-stabilized, MK $240 
782 WW2 to 1960’s British Army Dog Tags (171) $400 
783 British Cold War Home Guard ‘Best Rifle Shot’ trophy 22nd $80 
784 1950’s era British Army Royal Gurkha Rifles solid silver menu $140 
785 British Army 22 Special Air Service sergeant's mess beer mat $240 
786 Assorted lot of Australian Army unit plaques and port bottles (17) $100 
787 Yugoslavia, Joseph Tito anniversary .900 marked gold coin $650 
788 1989 $1 US Silver Eagle coin, gem uncirculated, as recovered $160 
789 Military headgear display Styrofoam heads (8) $200 
790 Large Royal Rhodesian Regiment plinth badge/plaque - 
791 Rising Sun plinth badge $100 
792 Australian Army Medallion for Exemplary Service in case & badges $120 
793 Mixed lot Australian Afghanistan commemorative medals and SAS $240 
794 Mixed lot SAS related coins and memorabilia (9) $120 
795 Mixed lot including trench art (24) $180 
796 1980’s Australian Army slouch hat carrier $20 
797 Assorted lot Australian WW2 medals and other items $90 
798 Rhodesian Army menu holders (4) - 
799 Rhodesian Army drink coasters (11) $120 
800 Crockery lot Australian Military Forces cups and McIlwraith $30 



LOT# DESCRIPTION PRICE REALISED 
801 Quantity of trench art, model cannons, buttons, badges & cigarette $450 
802 1960’s Australian UK L5 3.5” practice heat/high Explosive anti-tank $200 
803 Australian M1A2 Vietnam rifle M26 grenade adapter dated 1968 $120 
804 Australian M26 Vietnam era grenade with cylinder container $650 
805 WW1 British No.3 Hales rifle grenade $800 
806 WW1 British No 34 egg grenade Mk III $350 
807 WW1 British No 24 rifle rod grenade $350 
808 WW1 1916 British No 27 phosphorus rifle grenade $400 
809 WW2 British Australian No 36, Mk 1 Z, mills grenade, dated 1940 $700 
810 WW2 British Australian No 36 M Mk1, Mills grenade, dated 1942 $650 
811 WW2 British Australian No 36 Mills grenade, dated by Qualcast $550 
812 WW2 British Australian No 36 Mills desert grenade, 1942 $600 
813 WW2 British No 63 rifle cup smoke grenade $220 
814 WW2 British Australian 303 rifle discharger grenade launcher cup $1100 
815 Chinese Chicom Communist type 67 stick grenade $900 
816 WW1 French Model F1 grenade with 1936 fuse $800 
817 WW1 French Model 1914 bracelet grenade with fuse $550 
818 WW1 German Model 1913 karabingranate rifle grenade $950 
819 WW1 German Model 1915 Kugel grenade kugelhandgranate $1200 
820 WW1 German Model Kugel grenade carrier kugelhandgranate $400 
821 WW1 German Model 1917 egg grenade eierhandgranate $700 
822 WW1 German Model 1916 stielhandgranate stick grenade $950 
823 WW2 German Model 40 anti-tank rifle grenade $600 
824 WW2 German 30mm HE K98 rifle grenade $550 
825 WW2 German Model 24 Übungshandgranate stick grenade trainer $450 
826 Replica WW2 German potato masher hand grenade $300 
827 WW2 Italian 45mm hand mortar bomb Brixia $500 
828 WW2 Italian Model 35 Red Devil grenade Breda $500 
829 WW2 Italian Model 35 Red Devil grenade Breda #2 $260 
830 WW2 Italian Model 35 Red Devil grenade Oto $500 
831 WW2 Italian Model 35 Red Devil grenade SRCM $400 
832 WW2 Japanese Type 97 grenade Showa 16 May 1941 $800 
833 Replica US M1A2 rifle adapter with copy M26 grenade $240 
834 WW1 British 18pdr shell case (3) $200 
835 75mm Australian tank shell case $50 
836 WW2 Australian 25pdr star shell (inert) and shell case complete $550 
837 WW2 Australian (inert) 11 pound practice bomb $160 
838 WW2 mixed lot shell cases trench art (4) $120 
839 WW2 – Korean War 2inch mortar illumination case $300 
840 WW2 American 37mm Anti-tank projectile and shell case complete $140 
841 WW2 inert ammunition and wooden ‘No 6 delay detonators’ box $40 
842 WW2 – Vietnam War, tank starter cartridges trench art (2). $80 
843 WW2 British (inert) bomb ‘nose pistol’ no 19. $300 
844 WW2 3-inch mortar bomb (inert) trench art lamp (not working) $400 
845 WW2 - Korean War artillery mortar A/S shells cases $180 
846 50 inert round box of luger 9mm rendered FMJ bullets $220 
847 15 x inert 5.56mm Steyr F88 rendered FMJ bullet rounds in speed $50 
848 45 inert 5.56mm rendered FMJ bullet rounds in metal stripper clips $60 
849 WW1 WW2 European battlefield relics, entrenching tools, rifle $140 
850 WW2 Australian & British brodie steel helmets (5) $550 



LOT# DESCRIPTION PRICE REALISED 
851 WW2 era Australian RAAF uniform flying cap $160 
852 1950’s era Australian Army slouch hat & officers’ parade blue $50 
853 1960’s era Royal Australian Navy hat HMAS Perth & sailors’ caps(3) $60 
854 Vietnam War era Australian Army armoured vehicle crew helmet $280 
855 1988 Australian R.A.A.F. Officer Group Captain peaked cap $70 
856 Australian military berets (4) $400 
857 Queensland Prison Services uniform peaked cap $60 
858 1990’s WA Australian fireman’s helmets & miners’ hat (4) $100 
859 WW1 Austrian Army steel helmet $800 
860 C. 1768 British Army Drummer Boys Grenadier Bearskin cap $3000 
861 C. 1866 British Army Royal Tyrone Fusiliers officer’s fur cap $1500 
862 Boer War era 1878 pattern British Army officer’s blue cloth $1800 
863 WW2 British Mk II paratrooper steel helmet dated 1942 $950 
864 WW2 British tropical pith helmet & post war 54 tankers steel $240 
865 WW2 British R.A.F. fighter pilot MK IVB cap with goggles $220 
866 1970s British Gibraltar Royal Marine Wolseley pattern pith helmet $220 
867 1956 British Mk II paratrooper steel helmet, Suez Crisis dated 1956 $300 
868 1960’s era British Army officers side caps (2) $140 
869 British military uniform berets (5) $220 
870 WW2 Czechoslovakian M32 Helmet with Slovak cross and band $1000 
871 WW1 era Kingdom of Denmark, army officer’s Shako $1000 
872 WW2 Dutch Army and Belgian Lion steel helmets (2) $400 
873 16th Century European cabasette helmet medieval armour $550 
874 Mid-19th century French cavalry trooper's brass helmet $950 
875 WW1 Germany Jager Zu Ferde ‘lobster tail’ helmet & M16 uniform $1300 
876 WW1 German M16 steel helmet shell $450 
877 WW2 German Army M35 steel helmet with double decals $1500 
878 WW2 German M38 helmet ET71 & copy helmet (2) $1300 
879 WW2 steel helmets – German M35 with cloth cover & medic M42 $700 
880 WW2 German steel helmets single & double decal (2) $600 
881 WW2 German M35 steel helmets by Quist & Emaillerwerke Fulda $900 
882 WW2 German M35 steel helmets by Quist (2) $700 
883 WW2 German Luftschutz steel helmets, Norwegian M40 & M42 (3) $650 
884 WW1 Imperial German infantry officers peaked cap. $450 
885 1920s Greek Royal Police helmet Astynomia Poleonhard & copy $400 
886 1995 Iraqi Fedayeen Saddam “Darth Vader” helmet, 2nd Iraq Gulf $1400 
887 WW2 Italian M33 helmet with fascist eagle & Navy anchor stencils $400 
888 WW2 Italian M33 helmet stamped B450 $200 
889 1800’s Japanese Jingasa samurai helmet Ashigaru war hat $450 
890 WW2 Imperial Japanese Navy officer’s tropical navy pith helmet $450 
891 WW2 Imperial Japanese navy helmet with IJN anchor badge $850 
892 WW2 Imperial Japanese Army steel helmet shell $450 
893 WW2 Imperial Japanese Navy cap with peaked forage hat $160 
894 WW2 Imperial Japanese Navy caps with peaked fronts (2) $300 
895 WW2 Imperial Japanese Army winter cap with peaked forage hat $140 
896 1840’s Ottoman armour Egyptian khedive chichak helmet $3600 
897 1960’s era Rhodesian Army ‘C’ Squadron S.A.S. beret and 1st SAS $600 
898 WW2 Russian & Polish Soviet M40 red star steel helmets (2) $350 
899 WW2 Russian Soviet M36 & Bulgarian steel helmet shells (2) $350 
900 WW2 Russian Soviet M40 M36 liner steel helmets (2) $1100 



LOT# DESCRIPTION PRICE REALISED 
901 1960s era Russian Soviet MiG GSH-6 cosmonauts sub orbital jet $1100 
902 1982 Russian Soviet MiG ZSh-3 jet fighter pilot’s helmet $350 
903 1970’s Soviet & Communist hats (4) $200 
904 1990’s era Kingdom of Thailand, army general officer’s uniform $180 
905 WW2 era US Navy Admiral’s uniform peaked cap $1500 
906 WW2 US Navy Commanders USN officers peaked cap by Bancroft $280 
907 Lot of Vietnam war era US helmet and covers (3) $400 
908 US Marine Corps 1980’s, David Clark flight deck helmet complete $400 
909 Mixed lot of military uniform berets (6) $100 
910 WW2 US Airborne and Marine Corps side caps and assorted British $350 
911 Vietnam War era US 5th Special Forces C.C.S. green beret $450 
912 WW1 Austro - Hungarian Empire medals (6) $260 
913 WW1 era Austro-Hungarian Red Cross decoration, 2nd class $180 
914 Belgium Korean War Service Medal, with clasp COREE to ribbon $120 
915 WW1 Belgium & France victory medals (4) $120 
916 WW2 Bulgaria pilot qualification badge - 
917 Czechoslovakia, Tank Crew Badge, Third Class, circa 1935 $160 
918 France, Imperial, July Monarchy (1830-48), Legion of Honour $600 
919 France, Republic, Legion of Honour Medal & 1948 dated award $120 
920 France, Republic, Legion of Honour Medal, 5th Republic in case $160 
921 France, Napoleon III era. St. Helena Medal $300 
922 WW1 France Cross of War medals (3 $180 
923 WW1 & WW2 France Military Medals (3) $200 
924 WW1 France military commemorative medals (6) $100 
925 WW1 France & Belgian military related civilian medals (10) $60 
926 WW1 & WW2 France military campaign medals (3) $120 
927 WW2 France, Free French British Forces medals and ribbon bars $120 
928 WW2 France, Medal of the French Resistance, in case of issue $280 
929 WW2 Finland Continuation War medal group of 5 to the Finish Air $600 
930 Italy, Republic, Order of Merit, Grand Cross Order of Merit - 
931 Italy, Republic, Order of the Star of Solidarity, medals & badges (3) $300 
932 WW1 Italy military medals (5) $120 
933 Ireland, Republic, WW1 Ireland, General Service Medal, 1917-21 $350 
934 Ireland, Republic, Long Service and UN Peace Keepers medal group $220 
935 Latvia, Republic, Order of the Three Stars, large type medal - 
936 WW2 Poland ‘Monte Cassino’ medal and badges group $1300 
937 Poland, Republic, Order of Virtuti Militari, Sash Badge & Breast Star - 
938 Poland, Republic, Freedom Cross, neck Badge medal $180 
939 Poland, Republic, Order Polonia Restituta, knight grade medal $80 
940 Poland, Republic, Medal for Participation in the Battle of Berlin $160 
941 Poland, Republic, Medal for Participation in the Battle of Baltic $80 
942 Poland, Republic, 57th Carol II of Romania Infantry Regiment badge $240 
943 Portugal, Imperial, Exemplary Conduct Medal 1863 - 
944 Russia, Imperial, Order of St Anne (Civil Division), 3rd Class neck $650 
945 Russia, Imperial, WW1 issue Cross of St George, 2nd Class breast $450 
946 Russia, Imperial, WW1 issue Cross of St George, 4th Class $280 
947 Russia, Imperial, St. George Medal for Bravery, 4th Class, #826996 $280 
948 Russia, Imperial, 300 Years of Romanov Family medal $180 
949 Russia, Imperial, Crimean War service medal $140 
950 Russia, Imperial, Army Doctor qualification badge in silver and gilt $220 



LOT# DESCRIPTION PRICE REALISED 
951 Soviet Union, Russia, Order of the October Revolution Medal $450 
952 WW2 Soviet Union, Russia Partisan of the Patriotic War Medal 1st $550 
953 WW2 Soviet Union, Russia Partisan of the Patriotic War Medal, 2nd $400 
954 WW2 Soviet Union, Russia Defence of Kiev Medal - 
955 Soviet Union, Russia Order For Service To The Homeland $280 
956 Soviet Union, Russia Courage in a Fire Medal $160 
957 Soviet Union, Russia 50 Years Jubilee Medal of the Militia - 
958 Soviet Union, Russia, Medal For the Tapping of the Subsoil - 
959 WW2 Soviet Union, Russia lot of medals & badges (6) $180 
960 WW2 Soviet Union, Russia lot of military medals (7) $220 
961 WW2 Soviet Union, Russia lot of medals & badges (7) $120 
962 San Marino, Republic, Order of St. Agatha, Grand Officer's set $800 
963 Serbia, Kingdom, Order of St. Sava, type II $700 
964 WW1 era US ‘Hog Island’ ship building badge numbered 122360 $40 
965 WW2 era US New London Ship & Engineering Company ship $100 
966 Vietnam War era US navy submariner uniform badges (2) $40 
967 1950’s lot of 2 US Police badges, including Deputy Sheriff Du Page $50 
968 Lot of US police & military related pins and badges (23) $60 
969 U.S. medal and badge groups (3) $280 
970 U.S. Air Force Commendation Medal, citation and certificate $60 
971 Assorted American military aviation wings and qualification badges $240 
972 Assorted military aviation wings and badges, mainly American (40) $700 
973 Assorted American military aviation wings and badges (47) $800 
974 Assorted Vietnamese badges, pins and certificate 1962 (17) $160 
975 Assorted Vietnamese badges and medals North and South (17) $350 

 


